



“布拉万” 大闹前海

本报记者 吕璐

28日15时,台风“布拉万”已经在朝鲜的西南沿海登陆,对青岛市的影响逐渐减弱,但海上风力仍较大。15时50分,青岛市气象台解除台风蓝色预警信号,同时发布大风黄色预警信号。

28日青岛市大部地区都以小雨为主,莱西市降水较大。截止到28日17时,全市共有117个降雨监测站出现降水,平均降水量为3.1毫米。其中107个降雨监测站为小雨,7个为中雨,监测到大雨的监测站有3个,其中市区降雨为1.5毫米,最大降雨量出现在莱西市,为40.5毫米。

虽然台风擦肩而过,带来的降雨不多,但是风力较大。28日,市区及沿海平均风力达到6级,阵风8—9级,海上风力7—8级,阵风10—12级,大风大浪对前海一线造成很大影响,如澳门路附近的车辆被海水淹没,五四广场的部分地砖被打碎,小麦岛的防浪坝被冲毁,海水浴场纷纷关闭等。

现场

海水漫上澳门路 淹没路边私家车

本报记者 刘腾腾 赵波

28日下午两点左右,在五四广场一带,海浪不停地击打着礁石,溅起的浪花有十几米高。不少游客不顾危险在护栏边上拍照。因为澳门路被海水淹没,下午1点多,数十辆私家车浸泡在海水里,交警部门只好先用拖车将这些联系不上车主的私家车拖走。

28日下午,记者来到五四广场和音乐广场的滨海步行道上,十几米高的巨浪直

接打到护栏上,海水将滨海路漫过,不少离着海边近的市民躲闪不及被海水打湿,音乐广场西侧海域,就连距离海边护栏十几米远的绿化带小栅栏也被海水冲毁,停靠在澳门路上的多辆轿车已经被海水漫过,个别车辆前后保险杠被海水打断并脱落,民警合力将车推出,并在海边的绿化带外拉上警戒线,现场劝阻试图靠近海边的市民,直到下午4时许,这

些被浪打过的车辆在警方协助下陆续拖走或开走。然而,即使部分堤坝被狂浪拍裂了,依然没有阻挡住兴奋的游客和行人。大批游客站在护栏边看“惊涛拍岸”并冒险拍照,不少人被打过来的大浪浇个正着。

“好不容易能看到这么大的浪,不拍下来可惜了。”游客苏小姐拿着相机兴奋地告诉记者。为了能近距离地拍摄海浪,一名外国游客拿



澳门路上的私家车被淹。 本报记者 张晓鹏 摄

着相机直接坐在了海浪不断侵袭的护栏上。而当他刚举起相机准备拍照时,一个大浪突然袭来,拍在他的身上,浑身上下湿透了的这位游客只好退回岸边。

“这会儿海水正慢慢退潮,相比中午的时候浪已经小了不少了。”澳门路上的一家工艺品店的工作人员告诉记

者。据这位工作人员介绍,28日下午1点左右,澳门路被拍上岸的海水淹没,“海水得有近20公分深,好多停在澳门路上的私家车被泡在了水里。”记者了解到,因为联系不上这些私家车的车主,交警部门只好先用拖车将数十辆停在澳门路上的私家车拖走,避免车主遭受更大的损失。

海水浴场纷纷关闭

拉起警戒线,准备好沙袋

本报记者 陈之焕

28日,受台风“布拉万”的影响,青岛近海风浪大,各大浴场纷纷关闭,一浴备好数千袋沙袋迎战台风大浪。

28日上午记者在三浴看到,海上风浪较大,海水已没过沙滩,涨至浴场管理办公室门口。在浴场的周围已经拉起警戒线,并设有“受风浪影响浴场关闭”的警示牌,但仍有不少游客穿越警戒线,到浴场内游玩。

“受风浪的影响,浴场27日下午就关闭了。”第三海水

浴场救生队队长李永顺说,27日晚浴场还安排工作人员连夜值班,以防突发事件发生。28日凌晨1点多,浴场风浪最大,大浪还将海里的一些泥沙推至管理办公室门口的台阶上。

“浴场全天关闭,并准备了2000袋沙袋迎战台风。”第一海水浴场管理办公室主任唐闻洲说,整个浴场安排了30多名工作人员24小时值班,并循环广播劝离沙滩上的游客,但仍有一些游客不

听劝告,进入浴场游玩。唐闻洲提醒游客在风大浪大的情况下应注意安全,不要进入浴场游泳。

据了解,受台风“布拉万”影响,石老人海水浴场、金沙浴场、第二海水浴场、第三海水浴场已于27日下午关闭,第一海水浴场、第六海水浴场于28日早上关闭。各大浴场准备了数千袋沙袋应对台风大浪。至于浴场的开放时间,则要根据海上风浪情况确定。



28日,三浴关闭并设立警戒线。 本报记者 陈之焕 摄

防浪坝再次冲毁

小麦岛居民进出困难

本报记者 赵波

28日上午,受台风“布拉万”影响,青岛前海一线掀起十几米高的巨浪,冲毁了小麦岛的防浪坝,所幸没有造成人员伤亡,警方已在危险区域设置警戒线。

台风对青岛最直接影响当属前海一线,不仅损毁了澳门路上的数十辆轿车,通往小麦岛刚修复不久的防浪坝再次被冲毁,不少岛上居民进出困难。28日下午,记者来到通往小麦岛的唯一通道防浪坝,防浪坝路口已经

聚集了数十人,因上次台风冲击刚修复不久,防浪坝受到巨浪冲击再次被冲得七零八乱,二十几厘米厚的水泥块直接被掀起,错乱地堆着,海边护栏也被冲断了几根,海水还在不断往路上涌,岛上车辆和人都出不来,外面的人也不敢轻易进岛,两辆警车正在现场维持秩序,民警用扩音器喊话告诫人们:“不要靠近海边”,岛上居民刘先生称,现在浪很大,他们只能等浪小了再考虑进岛。



小麦岛的防浪坝被海浪冲毁。 本报记者 张晓鹏 摄